RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Madrasah : MIN 25 Aceh Timur
Kelas /Semester - IV/ 1 (Ganjil)
Tema 3 . Peduli Terhadap Makhluk Hidup
Subtema 1 . Pengertian Teks Petunjuk
Pembelajaran ke- 0 3
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia
Alokasi Waktu : 1 Minggu (14 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mengetahui pengertian teks petunjuk
2. Membedakan teks petunjuk menggunakan dua alat yang sama dan berbeda
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» Kegiatan pembelajaran luring diawali dengan memberi salam, menanyakan kabar dan melakukan
pengisian daftar hadir siswa (Orientasi)
Kegiatan luring dilanjutkan dengan do’a bersama (Orientasi)
Pembiasaan membaca/ juz amma selama 5-10 menit (Literasi)
Guru mengingatkan peserta didik untuk senantiasa mencuci tangan dan menjaga kesehatan selama
wabah covid-19
Guru memberikan gambaran materi pelajaran yang akan disajikan (Apersepsi)
iatan Inti
Guru menyajikan teks bacaan yang akan dipelajari.
Guru menjelaskan sekitar materi yang dipelajari.
Bersama orangtua, siswa menyimak teks bacaan pada buku/modul tentang teks petunjuk yang
diberikan guru.
» Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
» Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa
Kegiatan Bersama Orang Tua
» Siswa bersama orang tua bekerja sama dalam memahami sebuah informasi dalam sebuah teks
petunjuk.
Kegiatan Penutup
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar di rumah dalam kondisi
pandemik covid-19
» Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran luring dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil ‘aalamin
> Bersama siswa dan dilanjutkan dengan berdoa serta menutup kegiatan dengan salam.

YV VYVYV

Ke

(=]

VYV VYV

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan luring berlangsung

Penilaian Pengetahuan : Tes
Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja
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